
 

 Conselho Municipal de Turismo – COMTUR JF 

Reunião Extraordinária – 05 de Julho de 2017 – Museu Ferroviário 

Ata da reunião Extraordinária do COMTUR JF realizada no dia 5 de Julho de 2017 

Aos 5 dias do mês de Julho de 2017, no Museu Ferroviário – Av. Brasil, 2001 – Centro, 
Juiz de Fora – MG, 36060-010 – reuniram-se as instituições abaixo representados pelos 
participantes: João Batista de Carvalho, do AVA-JF, Marcos Miranda, da ABRASEL/ZM,  
Jorge Levi Mendes Coelho, da AVA-JF, Michele Aparecida da Silva, do DITUR/PJF,  José 
Geraldo Nogueira do SENAC, Vladmir Morais aluno da UFJF, Mariana Chaves da UFJF, 
Helber Almeida da SETTRA, Ianca Bertante Camara do DITUR/PJF,Vitor Costa Carvalho  
do DITUR/PJF , Fernanda Lauro da FUNALFA, Mario Wilian do DITUR/PJF . Sr. Marcos 
Mirando Inicia a reunião parabenizando o primeiro evento apoiado de 2017 de Encontro 
de veículos antigos. Sr. Marcos também informa que o edital esta sendo positivo devido 
incentivo ao fomento turístico da cidade. Sr. João Batista acrescenta informando sobre o 
Portal MaxCar que fez a cobertura completa do evento AVA. Sr. Marcos informa que o 
local do evento, o Carrefour tem uma visão privilegiada pois quem esta chegando no 
evento pode ver uma visão panorâmica. Sr. Mário fez uma observação da dificuldade de 
circulação para visualizar as exposições, sendo que a Av. Rio Branco ficou interditada 
devido ao fluxo de carros impossibilitando a chegada ao espaço do evento. Sr. Marcos 
inicia a pauta do dia que foi o Orçamento do DITUR 2018 informando que a Sra. Tatyana 
não pode estar presente devido a questão da Visita ao expominas por conta do minas 
láctea e somente ele tem propriedade para falar sobre o assunto. Sr, Marcos retoma o 
assunto da ultima reunião sobre a festa alemã e afirma que este entregou os 
documentos faltantes e justificou o atraso devido a problemas pessoais e familiares. Sr. 
Marcos encerrou a reunião agradecendo a presença de todos e eu, Michele Aparecida 
da Silva, lavrei a presente ata que após ser aprovada será assinada por todos os 
participantes.     
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